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HMms: Makcum
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2007 12:21:28

dopmupoBaHus 3aKim0yeHust Bpava: 19.02.2007 13:54:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22052/answer/22053




YBaxaemeli Makcum! BeposiTHee BCero, uMeeT MeCTO BOCIIaJIMTe/IbHEIN IIPOLIECC B ypeTpe
(MOBBIIIEHHOE KOJIMYECTBO JIEMKOLUTOB). BBl COBEPIIIEHHO NTPABUJIBHO NIOCTYIIUIIN, CAAB aHa/IU3kl Ha
3I1IITI. Teneps HafO AOXKAATHCS PEe3yIbTATOB IIOCEBA, T. K. BOCIIAJIUTENBHBIN IIPOLIECC B yPETPE
MOXKeT OBITh BHI3BAH He TOJIbKO XJIAMUOUSIMY, TPUXOMOHAAMH U T. [I., HO ¥ 6aHaIbHOU (GI0pOH.
MoxeTe ellle COaTh IIOCEB CEKPeTa IIPOCTATHl Ha GJIOPY U YYBTCTBUTEIBHOCTh K @aHTUOUOTHKAM U
CeKpeT mpocTaTh. [IoToM MOXKHO Oy[eT OIMPeeNuThCs C leueHrneM. BrI3opaBiuBaiTe.



